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Narrativa

ATA DA VIGESIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINARIA DO PRIMEIRO ANO DO SEGUNDO BIENIO DA
DECIMA TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANTONIO JOÃO – MATO GROSSO DO
SUL. REALIZADA NOS QUATRO DIAS DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E QUINZE, ÁS
DEZENOVE HORAS E QUINZE MINUTOS. REUNIRAM-SE, EM SESSÃO ORDINARIA NA SEDE DO PODER
LEGISLATIVO, SITO À RUA NECO MANOEL FLORES 150 – CENTRO, SOB A PRESIDÊNCIA DO
VEREADOR THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES, E SECRETARIA DO VEREADOR EDSON
SAMPATTI SILVINO, OS SEGUINTES VEREADORES: EDSON SAMPATTI SILVINO, THIEGO HOLOSBACH
FERNANDES LOPES, RAMAO WALDIR RIBAS DE ARAUJO, AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA,
FABIA GISLAINE MARTINES DOS SANTOS, GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA, OSWALDIR FLORES
NUNES E MAURIO PEREIRA. AUSENCIA DO VEREADORE: KAMIL KALIL HAZIME QUE SOLICITOU
PEDIDO DE LICENÇA POR TRINTA DIAS, CONSTOU ASSIM NUMERO SUFICIENTE DE PRESENÇA
REGIMENTAL, DECLAROU ABERTA A SESSÃO. PASSOU A PALAVRA AO SECRETARIO QUE LEU A ATA
DA SESSÃO ANTERIOR. O PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO A REFERIDA ATA: APROVADA POR
UNANIMIDADE. NA SEQUENCIA SUSPENDEU A SESSÃO PARA O SORTEIO DA ORDEM DE INCRIÇÃO
DOS VEREADORES NO USO DA TRIBUNA EM TEMA LIVRE E EXPLICAÇÕES PESSOAIS: AO
EXPEDIENTE: LEU OFÍCIO N°060/2015, PROJETO DE LEI N°014/2015, PEDIDO DE LINCEÇA DO
VEREADOR KAMIL KALIL HAZIME REQUERIMENTO N°049/2015 E REQUERIMENTO VERBAL N°013/2015.
NA SEQUENCIA O PRESIDENTE PASSOU PARA O TEMA LIVRE. VEREADOR EDSON SAMPATTI SILVINO
CUMPRIMENTOU A TODOS E PARABENIZOU O SENHOR JOAO ORZENI PELO EMPENHO DO AUMENTO
DO SALARIO DOS SERVIDORES, VEREADOR OSVALDIR FLORES NUNES CUMPRIMENTOU A TODOS E
PARABENIZOU OS FUNCIONARIOS PUBLICOS E O SENHOR JOAO ORZENI PELO PROJETO DO
AUMENTO DO SALARIO, VEREADOR AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA CUMPRIMENTOU A
TODOS DEFENDEU O PROJETO DO AUMENTO DO SALARIO DOS SERVIDORES E LEMBROU QUE O
REAJUSTE E ANUAL, VEREADORA GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA CUMPRIMENTOU A TODOS E
JUSTIFICOU SUA AUSENCIA NA SESSAO ANTERIOR POR ESTAR EM DOURADOS, LEMBROU DA FALTA
DE TEMPO DE ESTUDAR OS PROJETOS POR VIR ENCIMA DA HORA DA PREFEITURA MUNICIPAL,
SOLICITOU REQUERIMENTO VERBAL PEDINDO INFORMAÇOES A RESPEITO DE COMO ESTA O
PROJETO DE ASFALTO DE NOSSO MUNICIPIO, VEREADORA FABIA GISLAINE MARTINEZ DOS SANTOS
CUMPRIMENTOU A TODOS E SOLICITOU REQUERIMENTO VERBAL PEDINDO OS VALORES GASTOS
NA ILUMINAÇÃO PUBLICA QUE JÁ PASSA DE 52 MIL, VEREADOR RAMAO WALDIR RIBAS DE ARAUJO
CUMPRIMENTOU A TODOS E PARABENIZOU SEUS COLEGAS VEREADORES PELA FUTURA
APROVAÇÃO NO PROJETO DE AUMENTO DO SALARIO AOS SERVIDORES E LEU SEU OFICIO AO
SENHOR DEPUTADO JORGE TAKIMOTO SOLICITANDO REDUTOR NO TREVO, VEREADOR MAURIO
PEREIRA  CUMPRIMENTOU A TODOS E LEMBROU DO PROJETO DO AUMENTO DO SALARIO DOS
FUNCIONARIOS PARABENIZANDO E LEMBROU NOVAMENTE DA FALTA DE RESPOSTAS DOS PEDIDOS
A PREFEITURA MUNICIPAL E SOLICITOU REQUERIMENTO VERBAL PEDINDO QUE ATENDA OS
ALUNOS DO ASSENTAMENTO EM ITAMARATI, THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES
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CUMPRIMENTOU A TODOS E SOLICITOU REQUERIMENTO VERBAL PEDINDO A REDUÇAO DE VINTE
POR CENTO DA INSTITUICAO DA APAE E SOLICITOU REQUERIMENTO VERBAL PEDINDO UM
PROFISSIONAL FISIOTERAPEUTA A ISNTITUIÇAO DA APAE. NÃO HAVENDO MAIS ORADORES O
PRESIDENTE PASSOU PARA ORDEM DO DIA: OFICIO/N/001/2015 CONCEDE A LICENÇA DO VEREADOR
KAMIL KALIL HAZIME EM REGIME DE URGENCIA. APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO DE
RESOLUÇÃO N°001/2015 “CONCEDE LICENÇA DE TRINTA DIAS AO VEREADOR KAMIL KALIL HAZIME
PARA TRATAR DE INTERESSES PARTICULARES. APROVADO POR UNANIMIDADE.OFICIO/ JUR/
N°060/2015 ”EM REGIME DE URGENCIA AO PROJETO DE LEI N°014/2015 “AUTORIZA O MUNICIPÍO A
PROCEDER A DOAÇÃO DE UMA CARCAÇA DE ONIBUS ESCOLAR PARA O SINDICATO RURAL DE
ANTONIO JOAO – MS E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”. APROVADO POR UNANIMIDADE. SOLICITO O
PARECER DA COMISSAO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL AO PROEJTO DE LEI
N°014/2015 “AUTORIZA O MUNICIPÍO A PROCEDER A DOAÇÃO DE UMA CARCAÇA DE ONIBUS
ESCOLAR PARA O SINDICATO RURAL DE ANTONIO JOAO – MS E DA OUTRAS PROVIDENCIAS” COM A
PALAVRA A PRESIDENTE DA COMISSAO FABIA GISLAINE MARTINEZ DOS SANTOS PARA EMISSAO DO
PARECER, FAVORAVEL. PARECER DA COMISSAO DE LEGISLAÇÃO JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL AO
PROJETO DE LEI N°014/2015“AUTORIZA O MUNICIPÍO A PROCEDER A DOAÇÃO DE UMA CARCAÇA DE
ONIBUS ESCOLAR PARA O SINDICATO RURAL DE ANTONIO JOAO – MS E DA OUTRAS
PROVIDENCIAS”. APROVADO POR UNANIMIDADE. SOLICITO PARECER DA COMISSAO DE
ORÇAMENTO FINANÇAS E ECONOMIA AO PROJETO DE LEI N°014/2015“AUTORIZA O MUNICIPÍO A
PROCEDER A DOAÇÃO DE UMA CARCAÇA DE ONIBUS ESCOLAR PARA O SINDICATO RURAL DE
ANTONIO JOAO – MS E DA OUTRAS PROVIDENCIAS” COM A PALAVRA O PRESIDENTE DA COMISSAO
AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA PARECER FAVORAVEL. PARECER DA COMISSAO DE
ORCAMENTO FINANÇAS E ECONOMIA AO PROJETO DE LEI N°014/2015 ”AUTORIZA O MUNICIPÍO A
PROCEDER A DOAÇÃO DE UMA CARCAÇA DE ONIBUS ESCOLAR PARA O SINDICATO RURAL DE
ANTONIO JOAO – MS E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”. APROVADO POR UNANIMIDADE. SOLICITO
PARECER DA COMISSAO DE EDUCAÇÃO, SAUDE CULTURA E ASSISTENCIA SOCIAL AO PROJETO DE
LEI N°014/2015 “AUTORIZA O MUNICIPÍO A PROCEDER A DOAÇÃO DE UMA CARCAÇA DE ONIBUS
ESCOLAR PARA O SINDICATO RURAL DE ANTONIO JOAO – MS E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”
NOMEIO AD HOC O VEREADOR EDSON SAMPATTI SILVINO PARA EMISSAO DO PARECER, PARECER
FAVORAVEL, PARECER DA COMISSAO DE EDUCAÇÃO SAUDE CULTURA E ASSISTENCIA SOCIAL AO
PROJETO DE LEI N°014/2015 “AUTORIZA O MUNICIPÍO A PROCEDER A DOAÇÃO DE UMA CARCAÇA DE
ONIBUS ESCOLAR PARA O SINDICATO RURAL DE ANTONIO JOAO – MS E DA OUTRAS
PROVIDENCIAS”. APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI N°014/2015 “AUTORIZA O
MUNICIPÍO A PROCEDER A DOAÇÃO DE UMA CARCAÇA DE ONIBUS ESCOLAR PARA O SINDICATO
RURAL DE ANTONIO JOAO – MS E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”. APROVADO POR UNANIMIDADE.
REQUERIMENTO N°049/2015 “SOLICITANDO QUE SEJA FEITO O PATROLAMENTO DA ESTRADA DO
MOSQUETEIRO NO DISTRITO DA CABECEIRA DO APA, MUNICIPIO DE PONTA PORA-MS DESDE JÁ
PEÇO AUTORIZAÇÃO AOS NOBRES PARES PARA REALIZAÇÃO DESTE SERVIÇO”. APROVADO POR
UNANIMIDADE. REQUERIMENTO VERBAL N°013/2015 “SOLICITANDO QUE SEJA DESENVOLVIDO O
ESTUDO PARA DOAÇÃO DE UMA AREA PARA LAZER DE 10.000 M² PROXIMO A EMPRESA LAR  NA
SAIDA DE PONTA POTA – MS PARA OS SINDICATOS SIMTED, SIMDIMAJ E SINDICATO DOS
TRABALHADORES RURAIS”. APROVADO POR UNANIMIDADE. NÃO HAVENDO MAIS MATERIAS O
PRESIDENTE PASSOU PARA EXPLICAÇÕES PESSOAIS: VEREADOR EDSON SAMPATTI SILVINO
EXPLICOU QUE SEU REQUERIMENTO VERBAL FOI A PEDIDO DE UM OFICIO QUE RECEBEU DOS
SINDICATOS, VERADOR AGNALDO MARCELO DA SILVA LEMBROU QUE NÃO CONCORDA COM OFICIO
DOS SINDICATOS POR TEREM LOCAL DA PREFEITURA AONDE PODEM FAZER SEUS ENCONTROS E
JÁ QUE OS SINDICATOS NÃO TEREM SEDE COM BOA ESTRUTURA, GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA
LEMBROU QUE E OPOSIÇÃO MAIS FAZ UMA OPOSIÇÃO SERIA E DESEJA SORTE A ADMINISTRAÇÃO
PUBLICA MAIS QUE COBRA POR SER SEU PAPEL. VEREADOR O PRESIDENTE THIEGO HOLOSBACH
FERNANDES LOPES AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, NADA MAIS HAVENDO PARA REGISTRO
EM NOME DEUS ENCERROU A VIGESSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINARIA E DETERMINOU QUE
FOSSE LAVRADA A PRESENTE ATA QUE APÓS LIDA E APROVADA VAI POR TODAS ASSINADA.
ATA DA VIGESSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINARIA. REALIZADA NOS QUATRO DIAS DO MÊS DE
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AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E QUINZE. AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA-PMDB  
 

EDSON SAMPATTI SILVINO-PT  
 

FABIA GISLAINE MARTINEZ DOS SANTOS- DEM  
 

GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA-PMDB  
 

KAMIL KALIL HAZIME-PP  
 

MAURIO PEREIRA-PMDB  
 

OSVALDIR FLORES NUNES-PMDB  
 

 
RAMAO WALDIR RIBAS DE ARAUJO-PP

 

 
THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES-DEM

 

Justificativa
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